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Næste arrangement 
Den. 23 april 2009 kl.19.30Vi har 

samlet billeder og historier om Myg-
dal i gamle dage. Kom og få enhygge-
lig aften, sammen med lokalhistorisk 
og borgerforeningen Pris. 40.kr.incl. 
Kaffe og kage 

Flagstænger. 
Flagstænger udlejes, et sæt (stang 

og fl ag) til det lille beløb af 25 kr.
Henv. Betina Hvims 98975492 

Zoneterapi
Tankefelt 
terapi
Magnet terapi

Mette Severinsen, Hvirrekærvej 148, 9800 Hjørring
Tlf. 98971016, Mobil 51508206

Kombinations 
Behandlinger

Grill. 
Vores store grill udlejes, den kan 

nemt bruges til store fester Pris:150kr. 
pr. dag.Tilbageleveres rengjort.

Henv. Betina Hvims 98975492
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FEST & GRUPPEFOTO
FOTOGRAF

HENRIK SIMONSEN
TLF.  9897 1517

www.fotografhenriksimonsen.dk

G R A T I S  Grp. foto
ved visse arrangementer

Ring for nærmere information

Så er vi i gang igen. Old boys og 
herre senior har haft stander hejsning, 
eller hvad vi nu skal kalde det, turne-
ringen slutter jo først til sommer. Til 
den tid er det spændende om vi stadig 
har et serie 3 hold. Samarbejdet med 
Astrup er blevet udvidet, allerede nu 
træner senior herrer 2 gange om ugen 
sammen, og efter sommerpausen er 
det bestemt, vi skal have fælles før-
stehold, en rigtig god ide for at sikre 
god fodbold i de små klubber. Også 
damerne er startet, stadig i samarbejde 
med Asdal, de har fået ny træner, 
håber der bliver så mange spillere, 
der kan blive til et hold, det ser lidt 
tyndt ud.

Vores børne og ungdoms hold star-
ter her i februar og marts, det bliver 
forhåbentligt med samme succes som 
sidste år, vi har rimeligt tjek over træ-

nere til de forskellige hold, så lad os 
få noget godt forårsvejr, så er vi klar.

Lilleput piger og drenge. Piger, 
drenge og junior piger starter lørdag 
d.28.feb. kl. 10 i Astrup

Miniput piger og drenge starter 
d.18 marts kl.17 i Bjergby.

Sandkasse piger og drenge starter 
30 marts kl.17 i Bjergby.

Vores nye rekvisit bygning, der 
skal bygges på nord siden af hallen, 
starter vi på så snart vejret tillader det, 
vi er ved at samle folk til at hjælpe. 
Vi håber mange vil støtte op om pro-
jektet, det vil blive en kæmpe hjælp 
til alle afdelingerne, når vi får noget 
mere plads til alle vores materialer.

Fodboldudvalget.
Torben.
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Hold da op hvor tiden fl yver af 
sted. Nu er denne gymnastiksæson 
også ved at være slut. Alle hold øver 
fl ittigt på det der skal vises til opvis-
ning. Det er spændende, hvad de en-
kelte hold har fundet på. Alle holdene 
har også mange gymnaster i denne 
sæson, så der er mange muligheder. 
Vi har været heldige igen i år med at 
få nogle spændende gæstehold. Men 
hvem det er, vil vi ikke løfte sløret for 
endnu. Det er I nød til at komme til 
opvisning for at opleve. 

Nu har vi i udvalget været heldige 
at fi nde sponsorer til dragter til vores 
instruktører. Vi er ved at sende dem i 
tryk så de bliver klar til opvisning. Vi 
glæder os meget til at se dragterne. Og 
et kæmpe stort tak til der fi rmaer der 
har sponsoreret dem.

Der er igen kommet billeder ind på 
vores hjemmeside. Se dem på www.
bjergby-mygdalif.dk.

Husk at der er opvisning d.29. 
marts kl. 11.00. Vi glæder os til at 
se jer.

v/ René S. Thomsen

ApSBjergby VVSBjergby VVS 

Fax:    98971443
Mobil: 40309714

 98971414

VVS

Aut.  VVS-installatør og kloakmester

Skagen Landevej 90  Bjergby  9800 Hjørring
Totalløsninger i VVS-, kloak- og blikkenslagerarbejde

 b
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GYMNASTIKOPVISNING

2009

Søndag d. 29. marts kl. 11.00
i  Bjergby-Mygdal hallen

Vi lover jer et show 
udover det sædvanlige
så kom og få en rigtig

god oplevelse!

KOM OG KIG!
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Bjergby-MygdaBjergby-Mygdal l SkolSkole

Sker i februar/marts:

 14.02.-22.02.  Vinterferie
 24.02     Skole/hjem samtaler i 9.a
 02.03.-06.03.  Projektuge i 9.a
 02.03.     Skolebestyrelsesmøde
 04.03.     0.-2. klasse ser ’Hopla’ i skoleteatret
 04.03.     Møde i Pædagogisk Råd
 05.03.     0.-3. klasse koncert med ’Viva’ på skolen
 12.03.     INTRO-møde for skolecentrets personale
 17.03.     Skole/hjem samtaler i 8.b
 19.03.     Bowling med juniorklubben
 23.03.-24.03.  Skole/hjem samtaler i 8.a
 30.03.-31.03.  Skole/hjem samtaler i 7.a
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NYT fra skolelederen

I øjeblikket står skolen på den 
anden ende. Vi er i fuld gang med en 
skemafri uge med temaet ’Film og 
medier’, der skal lægge op til årets 
skolefest. 8. klasse arbejder intenst 
med skolekomedien, der hedder ’Else 
awards’ og alle andre klasser laver 
tegneserier og små videofilm, der 
vises i forbindelse med festen. Det er 
dejligt at mærke børnenes og lærernes 
engagement, og der summer af akti-
vitet, glæde og forventning over hele 
skolen. Så er der noget ved at være 
skoleleder! Tak til alle børn og voksne 
for den positive indsats.

Elevernes trivsel er som tidligere 
beskrevet et af vore indsatsområder i 
indeværende skoleår, hvor vi arbejder 
med at styrke sammenholdet i klas-
serne. I efteråret holdt vi pædagogisk 
dag om emnet og efterfølgende har 
vi besluttet at arbejde med ’Fortælle-
kredsen’ igennem hele skoleforløbet. 
Fortællekredsen er en metode, der 
skal øge rummeligheden i klassen ved 
at sætte fokus på det enkelte barns 
styrkesider, og øge børnenes sociale 
kompetencer på en sjov og naturlig 
måde. 

Et andet projekt, som vi har planer 
om at iværksætte i løbet af foråret er 
etablering af en ’legepatrulje’. Her 
er det de større elever, der skal enga-
geres i at sætte aktiviteter i gang for 
de yngre børn. Vi ønsker at involvere 
’Det store Elevråd’ i udformningen af 
dette tiltag.

Som jeg beskrev i sidste num-
mer af nyhedsbrevet er den samlede 
ledelse i centret ved at udarbejde en 
matrix med fordeling af de forskel-
lige arbejdsopgaver. Arbejdsforde-
lingen er ved at være på plads, men 
desværre er vi i øjeblikket ikke så 
mange i ledelsen pga. en langtidssy-
gemelding. Alligevel fornemmer jeg, 
at arbejdspresset ikke er så massivt 
som i efteråret, hvilket skulle betyde, 
at serviceniveauet efterhånden skulle 
blive normaliseret. 

Vi er midt i processen med an-
sættelse af en ny centerleder, og der 
afholdes endnu en samtalerunde den 
23. februar. Forhåbentligt lykkes det 
os at fi nde en kvalifi ceret ansøger, 
der kan bidrage til at skabe stabilitet 
i centret.
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Er din pc blevet træt eller er det
tid til at anskaffe den første

Ring og få et uforpligtende tilbud, hvad enten det drejer sig om 
reparation / opgradering af nuværende maskine eller køb af ny.

E-DUR
v/ Visti Baldur Hansen

Skagen Landevej 130 - Bjergby
Tlf.:  98 97 16 94 / Mobil: 22 17 16 94

Email: visti@e-dur.dk

Alle former for grafisk arbejde udføres også

HJØRRING
...En verden af sport
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Fra 1. august er skolecentret også 
en realitet på elevniveau. Det betyder, 
at eleverne fra Horne-Asdal Skole 
hører til skolerne i Tornby og Bjergby 
i overbygningen. Vi har afholdt intro-
duktionsmøder og Åbent Hus arran-
gementer for interesserede elever, så 
nu bliver det spændende, hvor mange 
der vælger at komme til Bjergby. Der 
er deadline for tilmelding med udgan-
gen af denne uge.

Personalenyt

I det sidste år har vi haft man-
ge unge lærerinder på barselsorlov. 
Nu begynder de imidlertid også at 
komme tilbage til skolen igen. Helle 
Carlsen genoptager således arbejdet 
i løbet af marts måned. Det er Trine 
Jørgensen, der har varetaget en del af 
Helles skema. Vi vil gerne beholde 
Trine foreløbig indtil sommerferien. 
Dels skal hun fortsætte sine timer i 
engelsk og historie og dels skal hun 
sammen med Helle styrke indsatsen i 
specialcentret.

      Inger Møller

Trafi kale forhold omkring 
skolen

Trafiksituationen om morge-
nen i slusen er uoverskuelig. Der er 
megen trafik af skolebus, person-
biler og børn og forældre, der fær-
des ud og ind imellem alle bilerne. 

Jeg er blevet gjort opmærksom på, at 
folk også er begyndt at sætte børnene 
af ude på vejen, fordi det ikke er til at 
komme igennem slusen. Jeg vil gerne 
henstille til forældrene om at benytte 
slusen og ikke sætte børn af ude ved 
vejen, hvor der kommer cyklister.

Parkeringsbåsene i slusen er beregnet 
til korttidsparkering - altså til foræl-
dre, der afl everer børn. Jeg har derfor 
bedt skolens personale undlade at 
parkere dér men i stedet benytte par-
keringspladsen ved hallen eller lige 
ud for indskolingen. 

Vi vil ved førstkommende lej-
lighed vende parkeringsbåsene ud 
mod vejen, således at de igen løber 
parallelt med Asdalvej. Derved skulle 
trafi kken i slusen kunne afvikles mere 
smidigt. Jeg skal også understrege, 
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at slusen er ensrettet, og at det ikke 
er tilladt at køre ud fra den sydlige 
indkørsel. Der vil stadig være enkelte 
skråtstillede parkeringsbåse bag sko-
lebussens holdeplads.

I øvrigt må jeg opfordre alle til at 
færdes meget forsigtigt i slusen, da 
der stadig vil være fodgængere mel-
lem alle bilerne. Jeg vil få politiet til 
at gennemgå trafi ksikkerheden sam-
men med os, så vi får skabt nogle 
gode og sikre trafikale forhold for 
vore skolebørn.

En sidste ting jeg vil bede for-
ældrene om er at indskærpe overfor 
børnene, der går til skole, at de skal 
benytte de fodgængerovergange, hvor 
der er placeret skolepatruljer.

  
      Inger Møller

Renovering

I forbindelse med den nye skole-
struktur er der også sket ændringer 
med hensyn til servicemedarbejder-
funktionen. Hans Ørnbøl, der er servi-
celeder på Tornby-Vidstrup Skole, er 
nu endvidere blevet serviceleder for 

hele centret. Servicemedarbejderne, 
pedellerne, holder jævnligt møder og 
koordinerer de forskellige arbejds-
opgaver. 

Dette betyder, at de ind imellem 
går sammen og hjælper hinanden 
med større opgaver. Det er derfor 
meningen, at de alle skal arbejde på 
Bjergby-Mygdal Skole i uge 8, hvor 
juniorklubben skal renoveres og hvor 
endvidere gulvene i 7.-8. klasse samt 
udskolingens gangareal skal renses og 
have polish. 

NYT fra SFO

Skøjtedage

Vi har været på skøjtebanen, dels 
med vores 2.- og 3. kl. børn, dels med 
juniorklubben. Begge ture var meget 
vellykkede, så vi har aftalt, at vi skal 
af sted igen næste år.

Dansedage

Vi har i løbet af denne uge arbejdet 
med temaet dans. Børnene har haft 
mulighed for at prøve to forskellige 



29

typer, nemlig mavedans og show-
dance. Især pigerne var interesserede. 
Jeg vil gerne sige mange tak til vores 
instruktører: Sofi e og Sigrid i show-
dance og Lis Kragelund i mavedans. 
Begge former kan prøves i vores dan-
sestudie (0.B) til skolefesten.

NYT fra skolebestyrelsen

I skolebestyrelsen drøfter vi i øje-
blikket de indsatsområder, som man 
fra politisk side har udpeget som cen-
trale udviklingsområder for skolerne 
i Hjørring i de kommende år. Det 
drejer sig om følgende indsatsområ-
der: FAGLIGHED, EVALUERING, 
INKLUSION, SFO og LEDELSE.

Når skolebestyrelsen har været 
igennem alle temaerne, er det me-
ningen, at der skal udpeges særlige 
indsatsområder for udviklingen på 
Bjergby-Mygdal Skole. 

Forældrene kan læse den folder, 
som beskriver indsatsområderne mere 
detaljeret på fl g. adresse: 

http://www.hjoerring.dk/sw134968.asp

      Inger Møller
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BMI adresseliste
HOVEDBESTYRELSE:
Formand:  Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ................. 98 97 16 32
 Email: formand@bjergby-mygdalif.dk
Næstformand: Lars Henrik Kristensen, Kløvervænget 9, Bjergby ............. 98 97 19 29
 Email: naestformand@bjergby-mygdalif.dk
Kasserer:  Martin Lilholt Thomsen, Skagen Landevej 224, Bjergby ...... 50 56 78 71 
 Email: kasserer@bjergby-mygdalif.dk
Sekretær:  Dorthe Jørgensen, Ravnehøjvej 26, Tåghøj ........................... 98 97 17 71
 Email: sekretaer@bjergby-mygdalif.dk
Menigmedlem: Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ....................... 98 97 12 01
 Email: medlem@bjergby-mygdalif.dk

BADMINTON:
Formand:  Tom Jørgensen, Søndervænget 9, Bjergby ............................. 98 97 17 62
 Email: badminton@bjergby-mygdalif.dk
Birger Nielsen, Navervænget 7, Bjergby .................................................... 28 76 67 07
Michael Eilers, Asdalvej 5B, Bjergby  ........................................................ 40 94 36 54
Tina Møller, Asdalvej 1, Bjergby ................................................................ 98 97 19 65
Grethe Nielsen, Tangsgårdsvej 84, Bjergby ................................................ 98 97 10 01
Svend Erik Pedersen, Uggerbyvej 17, Åbyen  ............................................ 98 94 96 66
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22

FODBOLD:
Formand:  Torben Ledet Hansen, Gærdevænget 7, Bjergby.................... 23 32 12 58 
 Email: fodbold@bjergby-mygdalif.dk
Kampfordeler: Henrik Thomsen, Sakstrupvej 35, Bjergby ........................ 40 59 16 40
Nicholai Hansen, Vibevej 3, Hjørring  ........................................................ 40 18 83 41
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22
Lars Olesen, Skagen Landevej 94, Bjergby ................................................ 20 11 56 25
Anders ”Røde” Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ........................... 30 50 84 90-

GYMNASTIK:
Formand:  Maja Christensen, Havrevænget 19A, Bjergby ...................... 60 38 13 55 
 Email: gymnastik@bjergby-mygdalif.dk
Gorm Ludvigsen, Skagen Landevej 710, Mygdal ...................................... 28 28 17 68
Dorte Brath, Hebbelstrupvej 75, Mygdal .................................................... 98 97 54 81
Hanne Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ......................................... 98 97 19 75
Dorthe Kirkedal, Ledvænget 1, Bjergby ..................................................... 98 97 19 91

HÅNDBOLD:
Formand:  Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ............................... 26 35 19 28
 Email: haandbold@bjergby-mygdalif.dk
Jørn ”Zyd” Jensen, Sakstrupvej 46, Bjergby .............................................. 98 97 12 24
Birgit Dam Abildtrup, Præstevænget 54, Bjergby ...................................... 98 97 13 00
Daniel Jakobsen, Højtvedvej 30, Mygdal ................................................... 26 35 49 26
Mogens Christensen, Korshøjvænget 2, Bjergby ....................................... 96 24 90 34
Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ................................................ 98 97 12 01
Lene Larsen ............................................................................................... 20 73 19 83
Louise Christensen ............................................................................22 41 89 75
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BMI adresseliste
TENNIS
Formand:  Allan Larsen, Sakstrupvej 34, Bjergby .................................. 98 97 15 20
 Email: tennis@bjergby-mygdalif.dk
Sten Sproegel, Hvedevænget 18, Bjergby .................................................. 98 97 18 82
Kim Nygaard Hansen, Munkekæret 13, Bjergby ........................................ 98 97 18 99
Jan Stenberg, Hvedevænget 25, Bjergby .................................................... 98 97 18 38

TO SOGNE
Redaktør: Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ............ 98 97 16 94
 Email: tosogne@bjergby-mygdalif.dk

AKTIVITETSUDVALGET
Formand: Anne Mette Eftevad, Digevænget 10, Bjergby ...................... 98 97 70 19
 Email: aktivitet@bjergby-mygdalif.dk
Lone Hørsel, Digevænget 12, Bjergby ....................................................... 22 34 33 55
 Email: jeh@has.dk
Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby  ........................................................ 21 42 81 08
 bakt@mail.dk
Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ................................................... 26 35 19 28
 haandbold@bjergby-mygdalif.dk

BJERGBY-MYGDAL HALLEN
Hallen .......................................................................................................... 98 97 11 42
Cafeteriet ..................................................................................................... 98 97 15 50
Cafeteriet Fax .............................................................................................. 98 97 17 31

HALBESTYRELSEN
Formand: Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby ..................................... 98 97 16 03
Hans Jørgen Boel, Gammeljordvej 15, Snevre ........................................... 98 97 16 88
Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ...................................... 98 97 16 32
Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ................................. 98 97 16 94
Lise Steiniche, Asdalvej 136, Bjergby  ........................................................ 98 97 10 92

v/ Charlotte Christensen
Skagen Landevej 82, Bjergby

9800 Hjørring  Tlf. 9897 8717.
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Bjergby Autoværksted A/S
Aut. Chevrolet salgs- og servicecenter. Industriområdet . Bjergby

Tlf. 9897 1055 . 4046 1455 . www.bjergby-autovaerksted.dk




